



第44届天下技术大赛终结 上海选手夺2金获突破



当地时间10月19日晚，第44届天下技术大赛终结式暨颁奖仪式在阿联酋阿布扎比举行，中国代表团实现奖牌“大丰收”，其中上海选手潘沈涵和杨山巍划分获得花艺和车身修理项目金牌，从而实现上海选手到场世赛金牌零的突破。



上海六名参赛选手合影。汹涌新闻记者 忻勤 桑文浩 图

到场世赛，让上海选手深切感受到天下对质量的重视和高要求。杨慧芳说：“以前角逐讲速率，要尽快地完成使命，但世赛则差别，质量第一，质量及格了，客户满足了，才气继续生产。大赛把对质量的要求施展到了极致，弘扬了工匠精神。到场世赛对我人生是一个很好的磨练。”不仅云云，世赛还让上海选手坦荡了眼界，磨练了技术，越发明确了起劲偏向。周思语说：“能够到场世赛这种高强度、高水平的角逐，就像是一段奇遇记，世赛就是自己的wonderland（奇遇之地）。以后我还会继续在技术事业上深造。”



观众们激动地挥舞五星红旗，此起彼伏的欢呼声响彻全场。汹涌新闻记者 忻勤 桑文浩 图

当地时间8时15分许，中国选手首次到场的花艺项目颁奖，上海选手潘沈涵一举夺金。潘沈涵是上海选手中年龄最小的，性格有些腼腆。据他先容，角逐中要求用一个玄色的木盒做构架，当他把木盒锯开，想用螺丝拼接牢固时，却发现现场并不提供螺丝。潘沈涵灵机一动，用电钻钻孔，再把竹子做成竹隼打进去，顺遂完成了拼接牢固，这一临场应变令现场裁判赞叹不已。

原题目：第44届天下技术大赛终结，上海选手夺2金取得结果重大突破

据悉，近年来，上海高技术人才队伍建设取得显着成效，高技术人才总数已超100万，占技术劳动者比重从2010年的25.01%提高到2016年的31.1%；技术劳动者中，中高级技术劳动者的比重显着上升，品级结构比例逐步趋向合理。



上海选手潘沈涵（右）和杨山巍（左）划分获得花艺和车身修理项目金牌。汹涌新闻记者 忻勤 桑文浩 图

天黑的亚斯岛体育场人声鼎沸、座无虚席，参赛选手和观众们的情绪被激昂的音乐和鼓点声点燃，各人热切期盼着角逐效果揭晓。当主理方依次宣布52个角逐项目的获奖情形时，“CHINA”在会场一再叫响，身披国旗的中国选手登台领奖，观众们激动地挥舞五星红旗，此起彼伏的欢呼声响彻全场。



潘沈涵在角逐中。汹涌新闻记者 忻勤 桑文浩 图

代表中国到场车身修理项目的上海选手杨山巍也斩获一枚金牌，使上海选手金牌数增添到2枚。回首自己夺冠的艰辛历程，杨山巍告诉记者，只管这次角逐试题一直在变，但他实时调整心态，努力应对，迅速追回进度，角逐最后两天更是“火力全开”，成为所有完赛的3名选手之一。摘金后的杨山巍说：“我选择技术生长的门路，信赖自己会走得更好！”



杨山巍在角逐中。汹涌新闻记者 忻勤 桑文浩 图

此次上海共有6名选手参赛，除获得金牌的两名选手外，另有印刷媒体手艺项目选手杨慧芳、餐厅服务项目选手陈亦凡、网站设计与开发项目选手孔元元、货运署理项目选手周思语。在角逐中，上海选手都体现出顽强的拼搏精神。孔元元在第一个角逐模块就遇到不太熟悉的内容治理系统设计与开发，但他在专家团队勉励下，稳扎稳打，第二天施展精彩，设计出的算法比专家的算法更优，获得高度评价。

上海市人社局表现，未来，上海将谋划实行技术人才造就、评价、表彰、激励和竞赛等若干专项行动企图，探索技术人才造就评价新模式，优化高技术人才发展情况，力争使上海成为天下职业培训和高技术人才队伍建设的综合革新试验区。同时，充实使用准备第46届世赛的契机，起劲掀起职业培训和技术人才造就的热潮。

据上海市人社局相关卖力人先容，在第43届世赛中，上海选手到场了4个项目的角逐，共获得2枚银牌和1个优胜奖。而本届世赛上海选手实现了重大突破，摘得两枚金牌。能取得这么好的结果，一个很主要的因素是近年来上海在技术人才造就方面增强了校企互助，使技术人才的手艺能够跟上国际潮水、契合市场需求，而且更注重现实操作。以后，上海还将进一步加大校企互助的力度。

责任编辑：霍宇昂

他一步步的从天空中走了下来，就像在走阶梯一样。而随着他走下来，他身上的光芒也是逐渐的消失。天斗帝国皇家骑士团，一律身着亮银色明光铠，这种厚实的板甲有着极强的防御，就连他们的座骑也都是经过仔细挑选，拥有一定魔兽血脉的天魂马，这种马本身到没什么攻击能力。

大长老点了点头，这个时候，有个长老突然问道：“你怎么知道他洗澡的时候都不摘面具呢？”这是最好的机会，他靠着以命搏命加上基因锁第三阶的开启才成功将克洛克达尔打成这个样子，如果让他跑了那么他潜伏起来就危险了。「哈！好玩，像猫捉老鼠，我也要参加！」云岚弱连续霜地两响，拔出盘在腰间的两把窄身薄刀，刀身轻薄如纸，刀柄上则分别镶着两颗拇指般大小的红宝石与蓝宝石，刀柄底部各是一匹白豹与一头黄虎，这双刀有个称呼，叫作「虎豹薄双片」。

发布时间：2017-10-21 06:59:30



[我现在在湖北省武汉市](#)